

"Нева Листен", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Нева Листен", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Санкт-Петербург

ИНН 7810835850

ОГРН 1117847323021

ОКПО 92064226

OKATO 40284561000

Расшифровка Московская Застава

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.51.1	Основной	Производство деревянных инструментов, корпусов и рукояток инструментов, рукояток щеток и метелок, обувных колодок и растяжек для обуви

Реестр недобросовестных плательщиков

"Нева Листен", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-28035/2013 от 25.06.2013

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "Нева-Листен"
Ответчик	ООО "Горизонт"

Государственные контракты

"Нева Листен", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Нева Листен",

Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Нева Листен", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 04.08.2011. Компания "Нева Листен", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 196084, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ ЦВЕТОЧНАЯ, 6 и специализируется на Производство деревянных инструментов, корпусов и рукояток инструментов, рукояток щеток и метелок, обувных колодок и растяжек для обуви. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7810835850, ОГРН 1117847323021, ОКПО 92064226.